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Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Психосоматика» є вибірковим компонентом у процесі фахової 

підготовки здобувачів освітнього ступеня магістра зі спеціальності 053 Психологія. 

Мета викладання навчальної дисципліни полягає у знайомстві студентів з особливостями 

та закономірностями патологічних проявів, з ознаками психосоматичних хвороб, що 

зустрічаються в клініці психосоматичних захворювань, а також вивчення проблем, які пов’язані з 

діагностикою і використанням потрібних методів лікування. 

Завдання викладання дисципліни  полягають у формуванні уявлень про вплив психічних 

процесів на соматичне здоров’я людини та методи терапії психосоматичних захворювань 

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та професійної діяльності у 

галузі психології, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Спеціальні компетентності 

СК1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та емпіричний аналіз актуальних 

проблем психологічної науки та / або практики. 

СК3. Здатність обирати і застосувати валідні та надійні методи наукового дослідження та/або 

доказові методики і техніки практичної діяльності. 

СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, 

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково верифікованих методів та технік. 

СК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для різних 

категорій населення у сфері психології.  

СК6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та мультидисциплінарних командах. 

 

Програмні результати навчання 

ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних джерел із 

використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

ПР2. Вміти організовувати та проводити психологічне дослідження із застосуванням валідних та надійних методів. 

ПР4. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій.  

ПР5. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, психотерапія, консультування 

тощо), провадити їх в індивідуальній та груповій роботі, оцінювати якість.  

ПР6. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, отримувати 

зворотній зв'язок, оцінювати якість. 

ПР9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності. 

ПР11. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

 

Очні консультації:  Понеділок, 11.00 – 12.00 

Онлайн консультації: Понеділок – п’ятниця, 12.00-13.00 

Е-mail: khupavcevanatalia@gmail.com  

mailto:khupavcevanatalia@gmail.com

